



KLASA: 500-07/14-01/22  
URBROJ: 338-01-33-14-778  
Zagreb, 22. srpnja 2014. godine

ZDRAVSTVENE USTANOVE/  
PRIVATNI ZDRAVSTVENI RADNICI

koji provode djelatnosti

- primarne laboratorijske dijagnostike
- opće/obiteljske medicine
- zdravstvene zaštite predškolske djece
- zdravstvene zaštite žena
- svima -

Predmet: Popis postupaka i način plaćanja primarne laboratorijske dijagnostike za osigurane osobe Zavoda koje se nalaze izvan mjesta prebivališta/boravišta  
- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

vezano uz ostvarivanje prava osiguranih osobe Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) koje privremeno borave izvan mjesta prebivališta/boravišta, odnosno na području druge županije/Grada Zagreba od pripadajuće prema sjedištu ordinacije izabranog doktora, izvješćujemo Vas da je Upravno vijeće Zavoda donijelo Odluku o popisu i načinu plaćanja primarne laboratorijske dijagnostike u slučaju zbrinjavanja akutnih stanja kao što su traume, akutne upalne i zarazne bolesti, akutni poremećaji koji zahtijevaju terapijsko zbrinjavanje i slično ili u slučaju liječenja kroničnih bolesti u svrhu praćenja i sprečavanja komplikacija.

Postupci utvrđeni Odlukom su sljedeći:

Red. broj	Šifra postupka	Naziv postupka
1	28101	K Sedimentacija eritrocita (SE)
2	28090	K Kompletna krvna slika na hematološkom brojaču
3	28810	K Diferencijalna krvna slika
4	21310	S, P Glukoza (GUK)
5	28621	P- Protrombinsko vrijeme –INR
6	19141	Vađenje kapilarne krvi
7	19142	Vađenje venske krvi
8	22125	U Kompletna pretraga urina (kemijska analiza, sediment, spec. tež.)

Navedeni laboratorijski postupci ostvaruju se na temelju tiskanice uputnice za primarni laboratorij izdane od ugovornog doktora Zavoda kojem se obratila osigurana osoba Zavoda čiji se izabrani doktor nalazi na području druge županije/Grada Zagreba ili na temelju tiskanice uputnice za primarni laboratorij, unaprijed izdane od izabranog doktora u svrhu praćenja i sprečavanja komplikacija kroničnih bolesti.

Za spomenute postupke, ugovorni medicinsko - biokemijski laboratorij Zavodu ispostavlja račun na način da se postupci obračunavaju prema važećoj vrijednosti boda za primarnu laboratorijsku dijagnostiku utvrđenoj Odlukom o osnovama za sklapanje ugovora

o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja (NN 156/13, 11/14, 12/14., 54/14., 66/14 i 74/14.).

Ujedno podsjećamo da osigurane osobe iz drugih država koje zdravstvenu zaštitu u Republici Hrvatskoj koriste sukladno propisima EU i važećim međunarodnim ugovorima o socijalnom osiguranju, imaju ista prava kao i osigurane osobe Zavoda te se u slučaju zbrinjavanja akutnih stanja i na njih odnosi primjena spomenute Odluke.

S poštovanjem,

v.d. pomoćnika ravnatelja  
za zdravstvenu zaštitu



Vedran Čardžić, dr. med.